

●明日晚間恢復電卡行駛
據最近消息，雲高華·紐威斯繩帶與維多利亞三埠之電卡，於明日恢復行駛，照現日之情形而觀之，電卡會顧問委員會，昨星期日，主張工人接納新例規定，是以今日三埠之電卡工人，投票取決，又據三

此間三德書社，於昨十六日午後一時，舉行新址落成喬遷典禮，事前由籌備處裝飾科將禮堂裝飾，極為美觀，該社門前所懸之新扁額，聞係張工人接納新例規定，是以今日三

代建築公司，承造浮金，工作極至巧妙雅觀，是日天氣晴朗，惠風和暢，至時各代表來賓，昆仲叔伯

敵者本國在沙省市，必很位在河邊灌耕地，自有十五英畝，另在市政府處

溉利便，本國自置五寸給水機，二具貨車駛田，偶驟馬玻璃屋，耕園用具齊備

。平日又能熱心忠誠，為華僑社會服務，以謀僑衆之福利，多做救國救民工夫，任勞任怨，弗惜犧牲，其成績彰彰，在人耳目，足以代表華僑

公意者，斯可以充當代表席位，今有多朗多埠，張子田君，自抗戰以來，感激殊深，特登數言，以鳴謝惄

。

●張椿禮回國鳴謝
敗者，弟以倦遊歸國，擬搭十一月廿一號船東旋，蒙錦繩埠劉振，周

無不盡力以赴，勞苦功高，僑衆推崇，實為國大代表之理想，候選人，他當選回國出席任務，完竣後，又即回加報告，使命之經過，以後更加努力

為我僑服務，是我全體僑胞之光榮也，爰特登報，敬請我旅加各埠各界

僑胞堅決選舉張君為國大代表，易勝翹企感激之至，專此，即頌

公祺。

。

歷任安且由省華僑統一抗日救國會主席，主待抗日救國事務，始終

不懈，對於取消四三苛例運動，致力尤多，與夫一切福國利僑事宜，

無不盡力以赴，勞苦功高，僑衆推崇，實為國大代表之理想，候選人，

僑衆意集中，力量集中，一致票選張君，方能達到當選之目的，如

。

●好園出售
據禮員蔡懷降領館衆起立，

向國旗行三鞠躬禮，全體昆仲向代

表來賓行一鞠躬禮，謂主席吳照

宣布實行，為國大代表，吳炳羣吳鍾萬君讚祝詞，(五)謂

成國商亦好，吳炳羣吳鍾萬君讚祝詞，(五)謂

。

●好園出售
據禮員蔡懷降領館衆起立，

向國旗行三鞠躬禮，全體昆仲向代